

Исследуем новый уровень сознания –

Христосознание – 2



29.05.16.

Вступление

Дорогие Солнечные Братья! Я призываю вас и прошу провести с нами очередной урок.

СБ: Мы знаем, что ты интересуешься веществом – как оно преобразовалось и что впереди. Действительно, вещество, как и душа, в настоящее время проходит

«специализацию», т.е. все части атома, в том числе, и магнитные, уже преобразованы в новые спины.

Я не знаю, что такое спины, но ученые давно пользуются такими терминами.

СБ: Спин – это короткое обращение вещества вокруг земного шара и вокруг себя (внешнее и внутреннее).

Спин включает момент преобразования вещества в поле и обратно.

Я решила проверить, насколько СБ в курсе наших открытий физиков и пришла к тому, что разобраться в этом понятии действительно сложно...

1. Википедия

<https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D0%BD>

Спин (от [англ.](#) *spin*, буквально — вращение, вращаться[-ся]) — собственный [момент импульса](#)

[элементарных частиц](#)

, имеющий

[квантовую](#)

природу и не связанный с перемещением частицы как целого. Спином называют также собственный момент импульса атомного ядра или атома; в этом случае спин определяется как векторная сумма (вычисленная по правилам сложения моментов в квантовой механике) спинов элементарных частиц, образующих систему, и орбитальных моментов этих частиц, обусловленных их движением внутри системы.

2. <http://lib.ru/TEXTBOOKS/TEACH/Physics/node17.html>

Собственный момент частицы называют ее *СПИНОМ*, в отличие от момента, связанного с движением частицы в пространстве, о котором говорят как об орбитальном моменте.

В общем-то, в какой-то мере определения совпадают!

Что произошло в результате преобразования вещества?

Всё произошло. Вы всегда ждали, когда же ВСЁ ПРОИЗОЙДЕТ? Мы говорим вам, что ВСЁ ПРОИЗОШЛО. Человеческому разуму просто невозможно представить, что вещество может преобразовываться, что клетка может иметь несколько Высших Я, что квантовая механика перестает работать, что человек выходит из пространства земной кармы, что все, на что опиралось земное знание, перевернулось.

Но меня могут записать в сумасшедшие, если я это произнесу. Как же все-таки разумно подойти к этой трансформации, чтобы понять, как и что, когда и где?

Человек неразрывно связан с духом, с душой и веществом. Дух пока не преобразован на планете, ждет своей очереди. Когда вещество завершит свои приготовления и вывернется, когда каждый атом пройдет свою спецификацию, когда душа возобладает над веществом, тогда дух сможет сделать свои выводы и возникнет преобразование, связанное с душой человека и ее назначением. Но этот процесс пока не наступил.

Тогда что же произошло?

ВСЁ ПРОИЗОШЛО! ☐

Что же это ВСЁ? Как мне понять?

Смотри. Вот планета в 2013 году.

Я вижу светящийся облачный слой вокруг Земли, как в астрале.

А вот сегодня.

Планета раза в два ближе ко мне и соответственно, больше. Я пытаюсь отодвинуть ее в уме, чтобы сравнить, и не могу удалить ее на то же расстояние... Почему?

Она внутри тебя расширилась. Ты стала ближе к границам Земли по своим параметрам Решетки Христосознания, откуда ты смотришь.

Значит, Решетка Христосознания стала ближе к планете, почему? Может быть, ушел самый нижний слой решетки сознания, тот, что называли «Сознание Сатаны»?

Да, ведь темное Братство было эвакуировано, и вы стали настоящими хозяевами Земли.

Что еще произошло?

Планета расширилась за счет нового спина.

(Да простят меня физики, но я так перевожу с солнечного языка!)

Если мы стали хозяевами, как мы можем распорядиться своим хозяйством?

Вот сегодня мы и начнем быть истинными хозяевами. Попробуем произвести обзор хозяйства и начнем с ним работать.

Благодарю!

(А здесь еще о спине, для тех, кто заинтересовался, более популярно и не менее сложно).

<http://hi-news.ru/research-development/chtivo-что-такое-spin.html>

Илья Хель. #ЧТИВО | ЧТО ТАКОЕ СПИН?

...у всех частиц есть фундаментальный спин. Спин — «ось» от английского spin. Так же, как электрический заряд или масса, спин помогает определить тип частицы.

Некоторые частицы, вроде электронов, позитронов и кварков (протоны и нейтроны состоят из кварков, также фундаментальных частиц Стандартной модели), обладают спином $\frac{1}{2}$. Они известны как «фермионы». Другие, фотоны, глюоны, а также W- и Z-частицы, обладают спином 1. Они известны как «бозоны». Очевидно, фермионы и бозоны ведут себя по-разному.(...)

Попробуйте представить, что электрон — это маленький гироскоп. Он вращается и вертится без остановки. Вне зависимости от того, что вы делаете с ним, вы не можете замедлить или ускорить вращение электрона; вы просто можете изменить его положение.

Что бы вы ни делали, у электрона всегда будет спин $\frac{1}{2}$. Но $\frac{1}{2}$ чего? Числа, известного как «приведенная постоянная Планка». Это очень маленькое число. Очень.(...)

Поскольку у электрона есть заряд, и поскольку он «вращается по оси», он создает небольшое магнитное поле. Так работает любой электромагнит. Мы можем обнаружить магнитное поле электрона или отклонить отдельные электроны, используя другие магниты, чтобы выяснить, в каком направлении вращается электрон. (...)

Вы знаете, что Земля вращается, но если вы когда-нибудь видели глобус, вы в курсе, что он наклонен где-то под углом 23 с половиной градуса по отношению к плоскости орбиты. Другими словами, если вы измерите «ось» (или спин) Земли сверху донизу, вы получите меньше, чем полную длину оси. Ось представляется немного расшатанной из стороны в сторону. (...)

(Этот текст длинный и оригинальный, если вам интересно, зайдите по ссылке).

Вебинар (кратко)

Расслабление и подготовка к сеансу, поднятие в свои Солнечные Я.

Представьте себя планетой, Единством всех людей. Внутри нас планета и все прилегающее пространство. Вы цельное существо, рожденное таким. Ваше сознание искусственно занижено, когда вы переходите на физическое воплощение, в общественное социальное сознание в целом как единство социального человечества. Это условно первый уровень.

Второй уровень поднимается над планетой и имеет собственную Решетку Сознания. Если бы это было выражено в росте, то это два-два с половиной метра высоты. Если мы вспомним историю планеты, то иногда находят великанов разного роста, живших в прошлом.

Над ней поднимается более высокая Решетка ученых, с развитым интеллектом, но без особой любви.

Следующий уровень – Решетка Христа и безусловная любовь. Здесь человек ведет себя к осознанию своей жизни.

Сейчас мы постараемся осознать более низкий от уровня Христосознания подуровень ментального плана (как урок). Делаем шаг вниз по уровню сознанию и становимся теми, кем были 5-10 лет назад.

Пытаемся прочувствовать, что изменилось внутри нас.

Исчезли планетарные интересы. Внутри нас - интересы на уровне семьи, страны,

национальности, работы, судьбы детей, зарплаты, отдыха за границей, машины, соседей...

- *Чувство обособленности, желание обезопасить свою жизнь.*

- *Скованность, не хватает свободы.*

Нет доверия вселенной, кажется, что жизнь опасна, и нужно ждать подвоха от окружения и от самой жизни.

У нас появляется желание спасти всех землян. Я – спаситель, передовое сознание... Но так же, как мы не должны спасать человека, говоря: я – самый умный, слушай меня; так мы не должны спасать человечество, пока оно само себя не спасет. Оно должно созреть. Мы не можем сделать его ответственной и опытной.

Что у вас сейчас ощущается по сравнению с теми уровнями, если мы снова поднимемся?

- *У нас смещение интересов от «я» к «мы».*

- *Гораздо меньше материальных интересов.*

- *Внутренняя свобода.*

- *Ощущение связи с Небом.*

Уходят многие интересы – и пища не так радует, и путешествия уже надоели, и дома

хорошо...

Происходит расширение сознания вследствие расширения материи и роста разума. Мы это ощущаем. А кто-то все еще находится в своих «золотых клетках» и понимает, что ему становится тесно, что как-то надо меняться.

СБ: Обратите внимание, что и само вещество на том уровне, на который вы только что опустились, более плотное и с другим спином. А то вещество, та среда, в которой вы сейчас постоянно находитесь, и есть вещество с новым спином. Мы вам по-другому не можем это объяснить, с точки зрения физики, но чувственно вы испытали это сами – ощутимую разницу между двумя сознаниями.

Можно закрыть глаза и почувствовать внутри ощущение Солнца, света и радости. Это и есть внутренняя свобода.

- *Более спокойный эмоциональный фон.*

- *Пропадает желание что-то объяснять, наблюдение за всем со стороны.*

- *От многих слышу, что перестают интересоваться старые увлечения.*

- *Забота о Земле.*

Гунна страсти нам становится неинтересной, все бурные радости, фильмы –триллеры с многочисленными драками и убийствами, романы, празднества, все куда-то уходит из нашей жизни.

Как изменяется ТВ? Стали появляться хорошие новости, развивающие программы, передачи об истории человечества и планеты, о времени и пространстве в эзотерическом смысле, о космосе. Таким образом начали воспитываться новые интересы людей.

Старые фильмы стали нам смешны, наивны и кажутся примитивными. А ведь такими мы были, все это было нам интересно и захватывало нас!

Сейчас мы поднимаемся еще на один уровень ментальной оболочки планеты. Это тоже вокруг планеты, и здесь, на этом уровне мы – хозяева Земли. Это следующий уровень после нашего обжитого уровня Христосознания, на который мы переходим, ведь мы тоже развиваемся.

Здесь находится высшая иерархия планеты. Ощущение, что ты находишься рядом со старшими, и внутри глубокое уважение к ним. Слово ты школьник, и тебя пригласили на педсовет... Ощущение пиетета, ответственности, интереса к взрослым – как они управляют планетой... Мы никогда на этот слой не поднимались...

СБ: Это ваша будущая Решетка, вы с ней знакомитесь, как выпускники, которые переходят на более высокую ступень.

Сравниваем этот уровень сознания с собой теперешним.

Большая ответственность.

Практически нет материальных интересов – уже неинтересно, какой дом, какая машина, пища... даже судьба детей уже предоставлена им самим, нет беспокойства за них, доверие к их сознанию - вырастут и сделают так, как считают нужным...

А что **важно** здесь? Высокие ценности:

медицина как здоровье людей,

более гуманные и любящие отношения между людьми,

победа над большинством болезней.

О войнах и вооружении совсем не думается. Хотя мы всегда хотим остановки эскалации вооружений, остановки угроз, но как будто бы здесь мы находимся в мире. Военная тема и тема разоружения «уходит ниже», она важна на уровне Христосознания как цель. Видимо, когда мы к этой цели придем, мы сможем подняться сюда. Ощущение, что все политические разногласия в прошлом или где-то ниже. Здесь другая реальность.

Солнечные Братья, так ли это? Это все в прошлом?

СБ: А вы как думаете?

Самые темные ушли с планеты. Затем начнут уходить те серые, которые любят воевать. Все будет широко развиваться и заменяться одно другим.

Этот уровень связан с развитием разума, когда человечество придет к разумности,

научится договариваться, начнет восстанавливать землю. У него не хватит материальных ресурсов для того, чтобы и восстанавливать, и воевать. Новый уровень разума уже не содержит конфронтации, нелюбви, а появляется взаимопомощь, сострадание к терпящим бедствие (что и делается сейчас в Европе по отношению к беженцам).

Как СПИД пришел из Африки, так и важные медицинские открытия придут в будущем тоже из Африки.

Ощущение, что мы выше ростом и разговариваем телепатически между собой. Очень четко и быстро делаем выводы, решаем.

- Ответственность, пропали личные интересы.

Неужели мы будем в теле без личных интересов? Может быть, мы уже не в физическом теле здесь?

По-разному. Когда вы вознесете себя, войдете на этот слой. И на уровне Христосознания вы уже сможете преподавать.

А в теле на Земле мы можем иметь такой уровень, назовем его Христосознание-2?

Конечно, можно. Бабаджи имел такое сознание.

Иисус был на ступень ниже, в Христосознании-1. В его времени все человечество и сама планета была очень плотной. Сейчас бы он был уже на этом уровне Хр.-2 или даже выше.

СБ: Сейчас мы будем делать ревизию планетарного имущества, готовить себя к

планетарной миссии. С этого уровня мы будем смотреть на Землю.

И видим: здесь война будет на электронном уровне – финансовая, межрегиональная. Не нужно будет вложение огромных денег на создание железяк - вооружения. Психотронный уровень, тонкие яды, радиоактивность. Война уйдет в «мозги», будет прямое воздействия на волю и чувства человека, и будет противостояние в этой области.

Почувствуйте, как здесь ощущается такая война.

Да, здесь нет совершенной свободы, какую бы хотелось ощущать. Есть еще долги, и чувствую, что должна поработать и здесь.

На ментальном уровне вы сможете убирать такой негатив, помогать справляться с таким негативом другим.

Теперь нам предлагается помечтать и посмотреть на будущее планеты – именно когда нет материальных и личных интересов, когда пропадает желание что-то объяснить на старом плане, есть связь с Небесами.

СБ: Что дает вам эта свобода, как вы видите будущее планеты с этого плана?

Будет лучшее понимание своей души. Больше понимание себя, своих правил поведения, больше любви к себе. Развитие ментального плана – интеллект, наука, медицина, образование.

(Разговор о думающих машинах).

СБ: Никакие думающие машины не смогут обогнать человека по интеллекту. Вы просто не знаете ресурсы человечества. Может быть, машина будет быстрее считать, но в целом не сможет преодолеть высочайшую планку человека.

Мы перестанем истреблять ресурсы планеты за счет применения каких-то других материалов и энергий, перестанем пачкать воду, и планета начнет самовосстанавливаться. Ограничим свою деятельность и ареалы проживания, чтобы восстановился животный мир, растительный, насекомые... Человечество ограничит свои территории для свободы животных.

- Сотрудничество со стихиями Земли, управление погодой и урожаем.

- Освободимся от любого противостояния, скорость мысли увеличится.

Будем использовать ограниченные ресурсы для производства самого необходимого, а не для перепроизводства всякой ерунды. Не будет гонки производств, и люди придут к большей разумности.

- Сотрудничество с инопланетными цивилизациями, обмен опытом и помощь отстающим странам.

Мне кажется, пришельцы нам преподадут опыт – как находиться в мире с собой и другими, как научиться договариваться на уровне бизнеса, семьи, государств.

- Звездные путешествия.

- Освоение колоний на других планетах. Новые космические технологии путешествий без пространства и времени.

- Управление временем, долголетие.

СБ: Каково ваше отношение к себе на этом уровне?

- Больше понимание себя и своих возможностей.

Мне кажется, что по сравнению с нашим теперешним положением здесь огромная свобода. В нашем физическом мире очень много ограничений. А здесь заполняй собой и делай, хоть десять дел одновременно. Более широкие возможности и безграничные ресурсы.

Есть и ограничения: не навреди, и пойми, зачем это тебе надо и как это скажется на остальном мире.

- Общность интересов с другими – единомышленники, команды, совместное творчество.

«Я» уже ослабело, но усилилось «Мы», группа.

- Перестаем беспокоиться, что не хватит времени и сил.

СБ: Сейчас будем пересматривать свое «хозяйство». Теперь вы поняли, что у вас множество ресурсов, достаточно времени, энергии, огромное будущее открылось перед вами, у вас ушли земные ограничения, которые вы сейчас почувствовали, ушла нехватка, пришло изобилие. И как вы будете все, что имеете, использовать? – свободу, ресурсы, время, возможности – как вы начнете это преобразовывать? Что можно с этим сделать?

У меня сразу внимание ушло на детей – как они будут развиваться. А что я хочу как ребенок? Я хочу всегда находиться с мамой, чтобы она не работала, но у нас все бы было. Мы бы с мамой не только занимались развитием, обучением, но просто вместе проводили бы время в любви.

Итак, я бы позволила родителям больше находиться с ребенком и дала бы им образование – как воспитывать ребенка, что для этого нужно и пр. Научиться понимать детей, видеть их и слышать.

В области искусства не будет театров, старых громоздких затратных видов искусства типа кино, потому что трансляция идет прямо в голову. Будет возможность непосредственно подключаться к мыслям человека, который будет транслировать свое искусство – музыку, стихи, романы, наука сможет сразу обмениваться идеями, и будет совместное творчество, как вы написали.

- Познание себя, развитие мысли, творящей силы сознания.

- Новое образование, медицина, нет равнодушных чиновников...

Наверное, нет мафии, военных...

СБ: А что для вас на этом уровне планета?

- Чистим планету, учимся с ней сотрудничать, учимся слышать её.

Гм... А физический план уходит из интересов человека... Видимо, человечество поднимается в астральный план, и физическая планета исчезает из нашего сознания. И материя более легкая. Общество сосредоточено само в себе...

Я не вижу на этом уровне океанов, материков, домов, транспорт...

А как вы?

Осознаю, что все создано в ментальных энергиях, и сама планета ментальная, и все создано из ментальной энергии, а физической планеты нет здесь... И здесь все другое – природа, погода, общество...

- *Физический план отделился в туман...*

Под ногами нет земли, как будто я летаю в облаках, витаю...

СБ: В том-то и дело... Это планетарный план, ментальный план, но вы поднялись в другое общество, и этот план подразумевает более высокое сознание, на другом планетарном уровне. Когда вы будете в этом обществе жить, планета будет преобразована. У вас, конечно, будет земля, растения, животные, все это будет в ощущении, будет низ и верх, но по-другому. Вы сможете летать на близкие расстояния, вам не нужен будет транспорт и нефть, и будут межконтинентальные перелеты в транспорте.

Физическая планета станет для вас маленькой, планетой детства, как тот уголок в доме, где вы жили в детстве. Ваше сознание будет связано уже с космическими сообществами, с которыми вы начнете контактировать, и планета станет маленькой.

- Замечательно! Я почувствовал себя большим, а планету маленькой! Когда приезжаю в дом, где родился, всегда удивляюсь, какой он маленький...

СБ: Первичное преобразование вещества уже идет. Мы ждали (чего-то), и оно произошло.

Нам сложно это увидеть – как и что произошло. Что это такое - «ВСЁ произошло»?
Огонь, вода, наши тела – всё те же...

СБ: Мы понимаем, что ты очень хочешь понять и, главное, донести другим людям...

На этом уровне есть чувство, что мы – старые души, покидающие планету...

Вижу, как на старой планете идет квантовое преобразование, а я старая душа, наблюдаю со стороны...

Есть ли время на этом уровне?

Впереди вечность, нет ощущения конца, смерти впереди, а только развитие, развитие, развитие...

СБ: Представьте, что у вас все в будущем открыто – любые интересы и профессии. Чем бы вы хотели тут заняться, исходя из сегодняшних интересов?

- Успеем всё!

- Я чувствую себя летящей над планетой, время не ощущается.

На физическом плане у нас очень острое ощущение времени. Множество планов в голове, и все не успеваем сделать. Время – самое дорогое на Земле.

А здесь нет такого цейтнота. Здесь я могу делать несколько дел одновременно, разделившись на несколько частей.

Давайте попробуем разделить сознание, и одной частью смотреть на физический план, а второй частью выбирать здесь профессию.

Я буду космическим путешественником. И еще буду познавать миры внутри атома. Хочу познать вещество - что внутри, какие там существа, какие сознания, как это использовать...

- Конечно, учителем...

- Старых интересов нет, а новые еще непонятны, но связаны с космосом.

Нас отсматривают, какая у нас фантазия, желания, все важно для тех, кто попадает на этот уровень без ограничений.

- *Мы занимаемся развитием мысли и её силой.*

СБ: Никто не поинтересовался животными, а вам откроется в ментальном плане огромное количество неизвестных животных. Например, вы встретитесь с драконами, со змеями, с животно-растениями, с представителями стихий – стихиалиями, с огромным количеством других сознаний, и сможете общаться и изучать.

▣ *Обратите внимания, что у вас нет интереса работать в медицине, потому что медицины уже не будет. На этом уровне каждый будет способен оказать себе помощь и призвать те силы, которые смогут вам помочь.*

Не думайте, что здесь идеальная республика «Рай». Здесь есть свои проблемы, другие.

- *Буду учителем-врачевателем душ детей. Общаться с бабочками, их миром, и миром дельфинов.*

Я чувствую, как мы поднимаемся по вибрациям. Нас поднимают?

СБ: Нет, ваши мечты вас поднимают.

Вам откроется еще масса профессий, которых нет на Земле.

Сейчас вы хорошо закрепились на этом уровне. Что бы вы пожелали Земле отсюда?

Сейчас вы смотрите на физическую Землю и остро чувствуете все проблемы Земли. Так же чувствуют себя Учителя, которые управляют земной иерархией. Смотрите, как болезненно вы переживаете войны, государственные перевороты, экологические катастрофы, болезни. Почувствуйте, как вы это ощущаете.

- Глубокая любовь и сострадание.

Мы понимаем, сколько ран в сознании человека, и насколько сознание человека несовершенно, и большинство находится на довольно низком уровне развития. Это дети... И теперь я понимаю фразу Саната Кумары в том смысле, какой был в нее заложен: «Ты пришла на Землю, потому что захотела побыть ребенком». Я считала, что в космосе на уровне души никто не рождается и не умирает, и детства там просто для меня нет, и я захотела родиться, и не раз. А теперь я поняла – мы здесь еще дети. Всегда.

Хотя мы пришли сюда с высоких планов, побывав в разных местах, но здесь детское сознание. И с этого плана это хорошо ощущается. Мы пришли побыть такими детьми – и поплакать, и пообижаться, побороться с кем-то, повоевать – в войнушку поиграть, и как дети исследуют жучков-паучков, мы так же препарлируем тела животных и людей, делаем чучела, мумии, ставим на потеху публике, отсюда это детское сознание хорошо видно.

Мы не осуждаем себя. С одной стороны мы понимаем, что далеки от того, что хотели бы иметь, но мы любим себя такими.

- Очень хочется помочь, но главное – не навредить.

Хочу еще раз провести грань – спасти или помочь.

□ *СБ: Посмотрите отсюда, как вы можете помочь планете, исходя из своих сил и возможностей. Вы как человек – что можете сделать? Убираем из головы фразу «ничего не могу», вставляем: «все могу» и размышляем.*

Согласитесь, что даже этот вебинар - тоже помощь планете.

- Убрать мусор.

Мне тоже хочется везде убрать мусор. Это одна из наших функций – навести порядок. И лучше не производить мусор.

- Следить за чистотой рек, больше цветов.

Начать можно со своей квартиры и двора. Очистить от мусора квартиру и дворы. Предоставить новой энергии место. Все практики начинаются с очищения дома.

СБ: И посмотрите, что будет.

Посмотрите, с какой любовью вы наблюдаете за собой!

Здесь любовь настолько явна, так хорошо ощущается, у меня сердце все переполнено любовью, вот так наше Высшее Я относится к нам, так поддерживает, не осуждая, как маленького ребенка.

С другой стороны, мы на планете не можем быть такими, какие мы здесь, там нет столько свободы, таких ресурсов, столько времени. Там столько ограничений! Мы с ними боремся, раздвигаем их...

Наше общее направление работы – расширять сознание, материю, расширять возможности человека, убирая ограничения.

СБ: Бросьте прощальный взгляд на планету отсюда. Все ли вы сделали на планете перед уходом, или вам нужно еще что-то сделать? Что вы еще хотите? Есть ли у вас еще желания?

И эти желания нужно осуществить.

У меня полно желаний... У меня столько материала на много книг!

И вырастить свой сад мечты! Мои растения болели после посадки, а сейчас начинают активно расти! (Моему саду практически два-три года).

Внуков еще хочу дождаться. Есть у меня желания!

Как говорил Шри Юктешвар, карма – это ваши желания, вы не уходите с планеты, если есть свои желания.

- Часть души вернется.

У каждого единичного человека есть дальше свой собственный путь, мы не будем сливаться пока с душой, а станем развиваться самостоятельно дальше. Как семечко, которое дало свой ствол и плоды.

- Да, сделать свой дом, участок красивым. Сад, цветы – райский уголок. Дети, внуки, которые привиты этой красотой, добротой, взаимопомощью, взаимным уважением, любовью - все шире и шире.

Учителя говорят: начинай с себя. И мы своих внуков должны воспитать так, как говорим. И дать им возможность воспитать своих детей так же. Это наша ответственность, как старых душ. Мы должны так жить.

С нас начинается – шире и шире!

Благодарности.